
３．回収方法　　　郵送による返送(8月28日までの返送分）

計 率
１０・２０歳代 7 5.11%
３０歳代 53 38.69%
４０歳代 50 36.50%
５０歳代 27 19.71%
NA 0 0.00%
満足している 25 18.25%
だいたい満足している 44 32.12%
不満がある 56 40.88%

NA 12 8.76%
二部制が良い 72 52.55%
三部制が良い 34 24.82%
わからない 27 19.71%

NA 4 2.92%
満足している 1 0.73%
だいたい満足している 30 21.90%
不満がある 105 76.64%

NA 1 0.73%
適切に行われてる 34 24.82%
適切に行われてないこともある 63 45.99%
行われていない 40 29.20%

NA 0 0.00%
適切に行われてる 43 31.39%
適切に行われてないこともある 61 44.53%
行われていない 31 22.63%

NA 2 1.46%
不安を感じる 77 56.20%
少し不安を感じる 53 38.69%
特に感じない 6 4.38%

NA 1 0.73%
やむを得ない 68 49.64%
不自由･ストレスを感じる 36 26.28%
特に問題ない 23 16.79%

NA 10 7.30%
５日以内 47 34.31%
６～10日 77 56.20%
１１～20日 11 8.03%
21日以上 0 0.00%

NA 2 1.46%
取得しにくい 74 54.01%
取得しにくいときもある 61 44.53%
特に問題ない 1 0.73%

NA 1 0.73%
頻繁にある 1 0.73%
たまにある 39 28.47%
ない 95 69.34%

NA 2 1.46%
ある 31 22.63%
ない 85 62.04%

NA 21 15.33%
機能している 18 13.14%
機能していない 87 63.50%
どちらでもない 28 20.44%

NA 4 2.92%
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配布数 1,023 回収率 13.39%

１．実 施 日　　　 ２００７年５月２３日（水）・２４日（木）郵送
２．対　    象　　　県内の消防職員で管理的職員を除く1,023人

項　　　目

年齢

今の消防署の配置人員に満足していますか

休日に講習・研修・訓練等があり出勤や受講
したときに、時間外手当の支給や代休は
適切に行われていますか

現在の勤務体系について

将来の勤務体系で、三部制が検討されてい
るようですが、二部制と三部制についてどの
ように思われますか

消防職員アンケート結果総括表

承認された休暇を取り消されたことがありま
すか

　　　回答枚数合計

消防職員委員会は機能していますか

時間外勤務手当は適正に執行されています
か

休暇は取得しやすいですか

勤務体制（出動人員等）に不安を感じますか

非番のときに招集される当番が決められて
いることがあるようですが、これについてど
のように思われますか

年次有給休暇は、年間どれくらい取得してい
ますか

４０歳代から５０歳代に対する行き過ぎた退
職勧奨がありますか


